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REPREZENTATÍV, NAGYMINTÁS KUTATÁS

• 30 ezer fő megkérdezésével

• Európa 30 országában

• CATI-módszerrel

• az összesített eredmények súlyozva vannak az 

országok lakosságszámára

• összesített eredmények: n=30 000

Adatfelvétel ideje: 2024. január 19. – 2024. április 15.  



Legfontosabb EGYETÉRTÉSI PONTOK

2022-ben

Meg kell

őrizni Európa 

keresztény 

kultúráját

Legfontosabb

a családok 

védelme, a 

gyermekvállalás 

támogatása

Távol kell tartani

a gyermekeket az 

LMBTQ és szexuális 

tartalmaktól az 

oktatásban 

Oroszországot és 

Ukrajnát rá kellene 

kényszeríteni a 

béketárgyalásokra



Legfontosabb EGYETÉRTÉSI PONTOK 

2023-ban és 2024-ben

A háborúnak 

véget kell 

vetni

NE küldjenek 

katonákat 

Ukrajnába

Az USA és Kína 

nyernek, Az 

Európai Unió 

veszít a háborún

Kínával a békés 

gazdasági 

együttműködésre 

kell törekedni



A GÉNMÓDOSÍTOTT 

NÖVÉNYEK JELENLEGI 

SZABÁLYOZÁSÁT

Egyetért (EU27: 35%)

Nem ért egyet (EU27: 52%)

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, 
hogy az Európai Bizottság jelentősen lazítaná 

(domináns vélemény országonként, EU)

azért, hogy beengedje az

UKRÁN GABONÁT
az unióba?



GAZDASÁGI JÖVŐKÉP, 

AZ EU MEGÍTÉLÉSE
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MIGRÁCIÓS

VÁLSÁG

COVID-19

HÁBORÚ

Összességében Ön szerint ma 

az Ön országában inkább jó 

vagy inkább rossz irányba 

mennek a dolgok? 

(index: jó irányba – rossz irányba, 

EU)



a gazdaság helyzete az Európai 

Unióban inkább erősödni fog 

vagy inkább gyengülni fog?

Ön szerint a következő években

Erősödni fog; 
21

Gyengülni fog; 
48

Nem változik; 
26

Nem tudja / Nem 
válaszol; 5

%

EU-átlag

Inkább a vidékre jellemző a gazdasági 

pesszimizmus

Inkább a városokra vagy egységesen



Nagyon 
elégedett; 5

Inkább 
elégedett; 

26

Inkább nem 
elégedett; 38

Egyáltalán 
nem 

elégedett; 25

Nem tudja / Nem 
válaszol; 6

Amit eddig tett az infláció és 

az energiaárak megfékezésére

Mennyire elégedett az Európai Unióval az 
alábbi területeken?

%
EU-átlag

Inkább a vidékiek nem elégedettek

Inkább a városiak vagy egységesen



MENNYIRE VESZIK FIGYELEMBE 

AZ ÖN ORSZÁGA ÉRDEKEIT? 

Az uniós intézmények, a brüsszeli politikai elit 

(domináns vélemény országonként)

5240

8

%
EU-átlag

Figyelembe veszik

Nem veszik figyelembe

Nem tudja / Nem válaszol



MENNYIRE VESZIK FIGYELEMBE 

AZ ÖN ORSZÁGA ÉRDEKEIT? 

Az uniós intézmények, a brüsszeli politikai elit 

Inkább a vidékiek szerint nem veszik figyelembe

Inkább a városi lakosság szerint vagy egységesen

5240

8

Figyelembe veszik

Nem veszik figyelembe

Nem tudja / Nem válaszol

%
EU-átlag



ENERGETIKA



51%
Mennyire ért egyet azzal a 

döntéssel, hogy az Európai 

Unió 2040-ig betiltja a 

gázkazánok alkalmazását 

az épületek fűtésénél? 

Hagyományos autók és gázkazánok tiltása

62%
Mennyire ért egyet azzal 

a döntéssel, hogy 2035-

től az Európai Unió 

betiltsa a hagyományos 

üzemanyagokkal hajtott 

belső égésű motorokkal 

szerelt járművek 

értékesítését? 



az Európai Unió 2040-ig 

BETILTJA A GÁZKAZÁNOK 

ALKALMAZÁSÁT az épületek 

fűtésénél?

Mennyire ért egyet azzal a döntéssel, hogy

Inkább a vidékiek nem értenek 

egyet

Inkább a városiak vagy egységesen



2035-től az Európai Unió betiltja a 

hagyományos üzemanyagokkal 

hajtott BELSŐ ÉGÉSŰ 

MOTOROKKAL SZERELT 

JÁRMŰVEKET?

Mennyire ért egyet azzal a döntéssel, hogy

Inkább a vidékiek nem értenek 

egyet

Inkább a városiak vagy egységesen



MIGRÁCIÓ



Ön inkább pozitív vagy 

negatív jelenségként tekint a 

bevándorlásra?

Inkább pozitív jelenségként

Inkább negatív jelenségként

(domináns vélemény országonként, 

EU)

Inkább a vidékiek ítélik meg negatívan

Inkább a városiak ítélik meg 

negatívan

Egységesen ítélik meg



Tapasztalta már országában, hogy a bevándorlás 
következtében… (%, EU)

63% 55%65%

nőtt a bűnözés gyakrabban 

fordulnak elő vallási 

vagy kulturális 

konfliktusok

nem érzi magát 

biztonságban



ISZLÁM TERRORIZMUS újra 

megjelenhet Európában a 

közeljövőben?

Inkább aggasztó

(domináns vélemény országonként,

EU)

Ön mennyire tartja aggasztónak, hogy az

Inkább a vidékiek szerint aggasztó

Inkább a városiak szerint aggasztó

Egységesen ítélik meg



VALLÁSOSSÁG



Ön mennyire törekszik a 

Tízparancsolat szellemének 

megfelelően élni?

Összességében, hogy érzi,

Inkább törekszik 
rá; 63

Inkább nem 
törekszik rá; 32

Nem tudja / Nem 
válaszol; 5

%
EU-átlag

Inkább a vidékiekre jellemző

Egységesen jellemző a vidéki és városi lakosságra



Valamilyen 
rendszerességgel 

látogat vallási 
eseményeket; 40

Szinte soha / 
soha; 58

Nem tudja / Nem 
válaszol; 2

Milyen gyakran látogat vallási 

eseményeket? (%)

%
EU-átlag

Inkább a vidékiekre jellemző a vallási eseményeken 

való részvétel

Városira jellemző vagy egységesen



Milyen gyakran látogat vallási eseményeket? (%)
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EU27+UK+NO+CH

EU27
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PATRIOTIZMUS



inkább a saját országához 

tartozónak vagy inkább 

európainak tartja magát?

Ön elsősorban

Elsősorban a saját 
országomhoz tartozónak; 75

Elsősorban 
európainak; 21

Nem tudja/Nem 
válaszol; 4

%
EU-átlag

Saját országához  - vidékre inkább jellemző

Saját országához – városra vagy egységes



Ha lehetősége lenne elköltözni onnan, ahol jelenleg 
életvitelszerűen él, Ön… (%)
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/szazadveg @szazadvegalapitvany

KÖSZÖNÖM
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